



**SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 02/2018**

ERRATA Nº 03 - EDITAL Nº 02/2018 - SEMEC/FUNDEB.

A Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado do Processo Seletivo Público Simplificado, vem torna público:

Considerando o grande número de candidatos inscritos no Processo Seletivo da Secretaria Executiva Municipal de Educação, Esportes e Cultura, o qual superou as estimativas da organização, ocasionando desta forma maior tempo para a correção das provas.

Neste sentido, a Comissão em apreço vem informar, a seguinte RETIFICAÇÃO DE EDITAL, no item **3.1 CRONOGRAMA**, a saber:

Onde se lê: Divulgação do Resultado preliminar das provas	06/03/2018
Resultado Preliminar das provas com análise curricular e de títulos (nível superior) de todos os cargos, e a prova prática (motorista)	
Interposição de RECURSO das provas	07 e 08/03/2018
RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.	09/03/2018

Leia-se:

Divulgação do Resultado preliminar das provas	07/03/2018
Resultado Preliminar das provas com análise curricular e de títulos (nível superior) de todos os cargos, e a prova prática (motorista)	
Interposição de RECURSO das provas	08 e 09/03/2018
RESULTADO FINAL DAS PROVAS, com análise curricular, títulos e prática (motorista), após avaliação do Recurso - todos os cargos do certame.	12/03/2018

Os demais itens permanecem inalterados.



SECRETARIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESPORTES E CULTURA – SEMEC / FUNDEB
EDITAL Nº 02/2018

Água Preta (PE), 06 de Março de 2018.

TEODORINO ALVES CAVALCANTI NETO

Secretária Executiva Municipal de Educação, Esportes e Cultura – SEMEC/FUNDEB

JOSÉ FERNANDO AZEVEDO SANTOS FILHO

Comissão Técnica de Organização, Coordenação e Execução do Processo Seletivo Simplificado
Presidente